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Dagsorden 
 

Referat 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
d. 7/9-23 

 

Referatet er godkendt. 
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2. Orientering om konkrete nyheder, 
personalesituation, økonomi m.m. v. 
Ole Andersen 

 

Vi taler om etablering og cementering af den nye 
ledergruppe. Ledelsen er kommet tættere på 
afdelingerne og er tættere på den daglige drift, da 
lederne er rykket ud i afdelingerne. Der informeres 
om at der er to nye faglige koordinatorer i hhv B og 
C, I B er Lotte Pedersen faglig koordinator og i 
afdeling C er Natasha Grip-Hansen startet 1.10. 
 
Beslutning omkring Hjemmeplejens flytning er 
rykket og ikke en del af det godkendte budget forlig. 
 
Der informeres om at demensområdet fortsat 
varetages af Annie Madsen på Enggården, foruden 
at Annie er områdeleder for afdeling D. 
 
Personalemæssigt er vi udfordret på rekruttering af 
sosu-assistenter, til trods for vi har forsøgt at ændre 
på fx hyppigheden af weekendarbejde. 
 
Der spørges til om hvordan man generelt arbejder 
med vagtplanlægning og fleksibiliteten for 
medarbejderne, som måske kunne gøre det mere 
xxx 
Vi planlægger at implementere vagtplan på 
web/app på Enggården, som vi håber giver mere 
fleksibilitet og arbejdsglæde, hvor personalet får 
større indflydelse på egen arbejdsplan.  
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3.  Ole og Nikoline præsenterer den 
”skabelon” vi vil bruge til den første 
Velkomstcafe 

 

Slides gennemgås kort og Ole forklarer at vi ønsker 
at der så vidt det er muligt kan være 2 
repræsentanter fra BOP til hver velkomstcafé. 
Velkomstcafé vil fremover afholdes 4 gange årligt 
og vi evaluerer naturligvis løbende om der er behov 
for ændringer i indhold mm. 
Første velkomstcafé afholdes 26/10. 
 
Vi drøfter kort hverdags aktiviteter på Enggården, 
og at vi gerne vil have en aktivitetskoordinator i 
huset, men at denne funktion i dag ligger ude hos 
de faglige koordinatorer. 
 
Der informeres om at der vil være et aftaleskema til 
pårørende som fremover skal benyttes ved 
indflytningssamtalen.  
 

4. Indflytningen på Enggården som tema 
– herunder velkomstmaterialet 

 

Velkomst materialet er gennemgået for nylig blandt 
andet af to repræsentanter fra BOP. 
Så på nuværende tidspunkt ændres der ikke på 
materialet. 
 
Der tales om vigtigheden omkring at introducere de 
nye pårørende i forhold til hvad det vil sige at man 
flytter ind på Enggården, fx at det er borgers egen 
bolig og hvilke forventninger man kan have i forhold 
til dette. 
 
Vi nævner kort at der er oprettet en Instagram 
profil, som kan reklamere lidt for Enggården og for 
hvad der sker hernede. Vi drøfter at beboerne ikke 
vil blive fotograferet forfra, da der er regler omkring 
samtykke til dette, som vi på nuværende tidspunkt 
ikke er gearet til at administrere. 
 
Der opfordres til at spørge hver gang man er i tvivl 
om nogle forhold, da man hurtigt kan komme til at 
lave konklusioner som måske ikke er helt som 
tingene foreligger. 
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5.  Eventuelt 
 
 

 Leif informerer at han på mandag skal til møde 
med Ældresagen. Der er etableret samarbejde 
med kommunen og Ældresagen og man skal 
opstarte forløb omkring Drømmesamtaler. 

 
 Der spørges ind til om Enggården har lokale som 

en fodterapeut kan leje sig ind på dagsbasis. Der 
informeres om at den terapeut der mest 
kommer på Enggården, nogle dage benytter 
frisørlokalet i huset. Der informeres om at der 
ikke er lokaler til leje til dette på Enggården. 

 
 Der spørges til vask af beboeres gardiner. Ole vil 

undersøge hvorledes dette kan foregå, og hvem 
der er ansvarlig for at vaske beboers gardiner 
løbende. 

 
 Der drøftes lugtgener fra tobak på boliger og 

fællesarealer. Der opfordres til at døre lukkes 
ind til beboere der ryger. Det nævnes at 
Enggården desværre ikke må have store 
luftrensere stående på gangene længere, dette 
er efter anvisning fra brandtilsynet. 

 
 Der spørges til KAB beboermøder, om hvorvidt 

pårørende må deltage til dette. Det må 
pårørende godt.  
 

 Der spørges til om der kan stå i 
velkomstmateriale at man selv søge Udbetaling 
Danmark om boligsikring, og at det også skal 
fremgå ved ændringer. Ole vil undersøge om 
KAB selv kan stå for at lave ændringerne 
automatisk. 
 

 Der spørges til information omkring 
smitteudbrud ifht smitsomme sygdomme. Der 
har været smitteudbrud af fnat i to afdelinger på 
Enggården, og der spørges til om ikke man 
kunne informere de pårørende i afdelingerne. 
Enggården har en aftale med Styrelsen for 
Patientsikkerhed den 25/10 omkring rådgivning 
om det konkrete smitteudbrud. Der vil blive 
sendt mail til pårørende hvor det findes 
relevant. 

 



   

 

 
 


